



逾百名「聖誕送暖童歡樂」受惠兒童到 UA 銀河影院 觀賞最新賣座動畫電影《玩轉極樂園》

2018 年 1 月 22 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直致力關懷澳門社區，向社會大眾宣揚社會和諧共融的理念。早前，銀娛響應由民政總署與澳門明愛、澳門奧比斯及世界宣明會澳門分會合辦的「聖誕送暖童歡樂 2017」活動，捐出澳門幣 10 萬元，成為鑽級支持單位，為澳門有需要的兒童認購聖誕禮物，以及捐助其他地區的兒童緊急救助項目。另外，銀娛亦派代表出席早前舉行的派送禮物活動，並贊助逾百名受惠兒童到 UA 銀河影院觀賞充滿趣味的動畫電影《玩轉極樂園》，冀以電影內容向其傳遞愛與關懷的信息。

是次，銀娛贊助由民政總署邀請來自聖公會星願居、雷鳴道學校、青暉舍及望廈青年之家逾百名青少年到銀娛旗下全澳最大的 3D 影城 — 銀河 UA 影院觀賞彼思動畫（Pixar）最新賣座動畫電影《玩轉極樂園》，讓他們透過電影學習愛與夢想的重要性，並從中感受到社會各界的關懷。

聖公會星願居社工黃美璐表示：「很高興能帶著一班學生來到「澳門銀河™」，我們在這裡渡過了一個輕鬆愉快的下午。學員們也認為能和一眾朋友一起觀看時下最新的動畫電影，感到十分開心及難得。多謝銀娛的悉心安排，讓我們可以在舒適的環境下欣賞到這套既精彩好看，又富有教育意義的電影。」

銀娛已連續八年響應上述由民政總署主辦的「聖誕送暖童歡樂」活動，旨在於佳節為本地有需要的兒童送上溫暖及節日祝福，同時向社會各界籌募善款，幫助更多來自不同地區有需要的兒童；是次電影欣賞為「聖誕送暖童歡樂」其中一項延伸活動。

- 完 -

圖片說明：



P001：逾百名「聖誕送暖童歡樂」受惠兒童到 UA 銀河影院觀賞電影《玩轉極樂園》。